

**Munkatervi beszámoló Zalai Témautak Szolgáltató Nonprofit Kft.  
2009. január 1-2009. február 28. időszakra**

**2009. január**

2009. január 3. A Baki Római Egyházközösség, a Baki Asszonyok Faluvédő Egyesülete, valamint Bak Község Önkormányzatának benyújtott támogatási kérelmét, meghatalmazás alapján Salamon Anita munkaszervezeti tag rögzíti az ügyfélkapun keresztül, a pacsai irodában.

2009. január 5. A Pacsai és a Zalaegerszegi HVI, Dr. Pupp Ákos és Horváth Adrienn irodavezetők, a Zalai Témautak munkaszervezetének két tagjával, Lovász Anitával és Salamon Anitával Pacsán közös értekezletet, fogadóórát tartott.

2009. január 8.-án további két támogatás kérelem kerül rögzítésre az ügyfélkapu segítségével.

2009. január 9. a meghatalmazás alapján a Göcsej Consulting Kft. által benyújtott támogatási kérelem is rögzítésre került.

2009. január 5.-2009. január 9. közötti időszakban a Zalai Témautak Nonprofit Kft., pacsai irodájába 19 db támogatási kérelem érkezett be.

2009. január 12. Az UMVP III. tengelyének 4 jogcímeire benyújtható kérelmek beadási határideje január 12-ére módosult. A pacsai iroda az utolsó napon 21 db pályázatot fogadott be. Az UMVP Irányító Hatóságának 59/2008 (X.31.)közleménye alapján történt a pályázatok befogadása. A személyesen átvett kérelmekről átadás-átvételi jegyzőkönyvet állítottunk ki, a pontozási jegyzőkönyv kiállítása, és elküldése érdekében pedig az ügyfeleinkkel 5. és 6. számú meghatalmazást töltöttünk ki.

2009. január 13. A pályázatokat összesítettük, a két irodában összesen 63 támogatási kérelem érkezett a LEADER Helyi Akciócsoport által lefedett területről.

2009. január 13. Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól levél érkezett, amelyben hiánypótlásra szólítottak fel bennünket. A felszólítás oka az volt, hogy nem eredeti példányban nyújtottuk be a Kft. bejegyzését igazoló jogerős döntést, valamint az IH elismerését igazoló határozatot.

2009. január 17. A zalaszentiváni irodában dolgozó munkaszervezeti tagokkal közös értekezletet tartottunk a pacsai irodában, a beérkezett pályázatokkal és a pontozási jegyzőkönyvvel kapcsolatos felmerült kérdéseket beszéltük meg.

2009. január 22. A Zalai Témautak Szolgáltató Nonprofit Kft. rendkívüli taggyűlést hívott össze Nagykapornakon. Mindenkinek e-maílból küldtünk meghívót, és telefonon is tájékoztattuk őket a gyűlés helyszínéről, a napirendi pontokról. A rendkívüli taggyűlésen a 10 üzletrészképviselő, a Felügyelő Bizottsági tagok, valamint a munkaszervezet tagjai vettek részt. A gyűlést a Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása miatt kellett összehívni, 2008. decemberi taggyűlésen nem sikerült elfogadtatni, a decemberi taggyűlés határozatképtelen volt.

Ezen a gyűlésen, mind a 10 üzletrészképviselő megjelent, 3 módosító javaslat érkezett az üzletrészképviselők részéről. A Kft. Szervezeti és Működési Szabályzatát egyhangúlag elfogadták az üzletrésztulajdonosok.

Az egyebek napirendi pont keretében felmerült az a kérdés, hogy vannak olyan pályázatok, akik nem alkalmazkodtak a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiához, azaz túlméretezték a projektjeiket, a települések 90%-a alkalmazkodott azokhoz a szabályokhoz, amit közösen a Kft. indulásakor az tagok meghatároztak. A taggyűlésen résztvevő üzletrészképviselők egyhangúlag úgy döntöttek, (9 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett), hogy valamilyen „féket”, korlátot szeretnének beépíteni azokkal szemben, akik nem alkalmazkodtak a HVS-bez.

Úgy döntöttek a tulajdonosi képviselők, hogy a LEADER Helyi Akciócsoport vagy Helyi Vidékfejlesztési Közösség Helyi Vidékfejlesztési Stratégiájának helyi szintű végrehajtása 9.2. Döntéshozó Testület ülése fejezetben meghatározott 5 pont mindegyikének egyidejűleg teljesülni kell a pályázatokban ahhoz, hogy a maximális 20 pontot a bírálók megadhatják az értékelés során, valamint a HVS-ban szereplő összegeket a közösség támogatási mértéknek fogadta el. A taggyűlés döntött még a rendelkezésre álló keretösszeg felosztásáról.

Ezen a napon, délelőtt Góra Balázs ügyvezető és Lovász Anita regionális értekezleten vettek részt Zalacsében. Lovász Anita a nagykaporni rendkívüli taggyűlésen beszámol az ott elhangzottakról. Tájékoztatja a gyűlésen résztvevőket arról, hogy valószínűleg a tavaszi, a májusi pályázati kör nem lesz megnyitva, mert nem fogják tudni feldolgozni a pályázatokat, sem a közösség sem az IH. Következő pályázási szakasz októberben lesz megnyitva.

2009. január 26. A pacsai irodában közös fogadóórát tartunk a zalaszentiváni kollégákkal, előkészítjük a pályázatokat, a pontozási jegyzőkönyveket a Döntéshozó Bizottság számára.

2009. január 27. Nagykapornak A Döntéshozó Testület ülésezett. A ülés, a Döntéshozó Testület ügyrendjének megfelelően történt. A kinevezett 11 tagból 9 volt jelen, ügyvezető úr megállapította, hogy a Döntéshozó Testület határozatképes. Mind a 9 tag tett Titoktartási nyilatkozat, amely arra kötelezi a tagokat, hogy a gyűlésen elhangzottakról, a pontozásról, pontszámokról, a sorrendről nem adhatnak ki információkat. 3 tag tett összeférhetlenségi nyilatkozatot. Az ülésen elfogadásra került, az előzetes támogatási rangsor, amit elküldtünk az Irányító Hatóságnak.

2009. január 26. Az MVH felé a támogatási kérelem hiánypótlása megküldésre került, némi késedelemmel a pontozási jegyzőkönyvek kiállítása, a taggyűlések és a döntéshozatali gyűlés körüli problémák miatt.

2009. január 30. Molnár Károly polgármester úr, a 2. számú üzletrész képviselője kezdeményezésére 2009. február 2.-án Pacsán a Kft. rendkívüli taggyűlést hívott össze. E-mailben és telefonon is értesítettük az üzletrész-képviselőket, valamint a Felügyelő Bizottság tagjait. Napirendi pontként „1./ Forrásallokációs éves mértékének felülvizsgálata a 2009-2013 közötti időszakban „szerepelt.

#### **2009. február**

2009. február 2. A Molnár Károly kezdeményezésére összehívott rendkívüli taggyűlés határozatképtelen volt, mert 10 üzletrész tulajdonos közül csupán 4 jelent meg a taggyűlésen.

Szintén ezen a napon délután küldtük el, a pontozási jegyzőkönyveket a zalaegerszegi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz.

2009. február 5. Kövecses János regionális koordinátor a zalaegerszegi HVI irodában tájékoztatja a HVI irodavezetőket és a HACS képviselőjét, Lovász Anitát, az első pályázati szakasz lezárása utáni helyzetről, a beérkezett pályázatokról, közli, hogy a közeli jövőben ellenőrizni kívánja a HACS irodájának szabályszerű működését.

2009. február 9.-12. A munkaszervezet 3 tagja a MVH-ban rögzíti fel elektronikusan a benyújtott támogatási kérelmeket.

2009. február 11. hiánypótlásra szólít fel bennünket az MVH, a 2008. december 1.-jén benyújtott kifizetési kérelmünkben nem áll rendelkezésre valamennyi adat.

2009. február 18. újabb hiánypótlásra szólítanak fel bennünket, a novemberi és decemberi kifizetési kérelmünkkel kapcsolatban.

2009. február 19. A HACS vezetők számára Bakti Krisztina az FVM Agrár és Vidékfejlesztési főosztály munkatársa és Kövecses János regionális koordinátor tartott tájékoztatót Győrújbaráton, amelyen Góra Balázs a Kft. ügyvezetője vett részt.


2009. február 20.-24. Az MVH által kiküldött két hiánypótlással foglalkoztunk, a hibákat kijavítottuk.

2009. február 24. Boda András a Népszabadság újságírója, interjút készített Lovász Anitával az FVM által meghirdetett, Vidéki rendezvények, falunapok szervezésére 2009. évben pályázati felhívásával kapcsolatban.

2009. február 26. Idéző végzés érkezett a Zala Megyei Biroságtól, Dormán Miklós Alfons polgármester, mint Zalaszentiván Község Önkormányzatának képviselője (Kft. 1. számú üzletrészének képviselője) és Molnár Károly Bak Község Önkormányzatának képviselője (Kft. 2. számú üzletrészének képviselője) kereseti kérelmet terjesztet elő, a Zalai Támaszték Nonprofit Kft.,

mint alaperes ellen. A felperesek 2009. január 22.-én meghozott, és akkor (9 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás) mellett egyhangúlag elfogadott taggyűlési határozat hatályon kívül helyezése iránt indítanak pert a Kft. ellen.

2009. február 26. 18.00 óra tájékoztató fórumot tartottunk Pacsán az NYDRFÜ koordinátorainak bevonásával, amelynek keretében a Nyugat-Dunántúli Regionális Operatív Program, 2009. évi pályázási lehetőségeiről, valamint a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium által meghirdetett, helyi rendezvények támogatására benyújtható pályázatokról adtunk tájékoztatást az érdeklődőknek.

  
Lovász Anita  
Zalai Témautak

Pacsa, 2009. március 12.